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De ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO- CME REALIZADA 

NO DIA 03/10/2023. 

Aos três dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte três, às sete horas e trinta minutos, 

na sede da Secretaria Municipal de Educação, situada à Avenida Waldomiro Cassiano Santana, 

nº 1.102, Centro, Tabapuã/SP, realizou-se sob à presidência da Prof.ª Monise Matucci, na 

qualidade de Presidente a Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Educação- CME 

(Quadriênio 2021/2024), instituído por força da Lei Municipal nº 1.503 de 06/11/1996 e 

nomeados pelo Decreto nº 166/2017, de 01 de outubro de 2~21. Após confirmação do quórum 

regimental à senhora Presidente, deu início a reunião, cumprimentou a todos, agradeceu a 

presença e convidou à senhora Gislaine Silva dos Santos para secretariar os trabalhos. Em 

seguida, a Presidente pediu à Secretária que fizesse a leitura da Pauta: 1- Aprovação da Ata 

anterior; 2- Ofício Especial PMT nº 001/2024; 4- Ofício SME nº 89/2023; 5- Compromisso 

Nacional Criança Alfabetizada; 6- Adesão Programa Sala de Recursos 2023. A Presidente solicitou 

à Secretária que realizasse a leitura da ata anterior, colocando-a em deliberação. Não houve 

manifestações ou protestos, e por aclamação a ata foi aprovada por unanimidade pelos 

presentes. Na sequência, passou para a leitura do Ofício Especial PMT nº 001, de 19 de setembro 

de 2023, tendo como assunto a "Elaboração LOA 2024", cujo objetivo principal é promover a 

discussão entre o Poder Executivo e o Conselho Municipal de Educação, para um melhor 

planejamento na Lei Orçamentária Anual para o Exercício de 2024. Os Conselheiros apreciaram 

a proposta orçamentária para o exercício de 2024, sobretudo, no que diz respeito aos recursos 

que serão aplicados na manutenção e desenvolvimento do ensino, e de forma unânime 

concordaram com a proposta orçamentária da área da educação para o ano seguinte. Dando 

continuidade, passou à explicação sobre o Ofício SME nº 89, de 29 de setembro de 2023, o qual 

solicita a este Conselho que regularmente o número de alunos em sala de aula no Ensino 

Fundamental -Anos Iniciais e Ensino Fundamental - Anos Finais. O tema foi discutido durante 

a reunião e este Conselho apresentará um Projeto de Deliberação na próxima reunião. Na 

sequência, explanou aos membros sobre o "Compromisso Nacional Criança Alfabetizada" , 

informando que o município realizou a adesão ao PATE - Plano de Ações do Território Estadual 

- SP, garantindo as formações para todos os segmentos da Educação Infantil e Ensino 

Fundamental - Anos Iniciais. Depois, explanou sobre a adesão ao Programa Sala de Recursos, 

cujo objetivo é promover o acesso, a participação e a aprendizagem dos estudantes com 

deficiência, transtornos do espectro autista e altas habilidades/superdotação nas classes 

comuns das escolas públicas de ensino regular e a oferta de atendimento educacional 

especializado, sendo que a escola EMEF "Prof.ª Zilda Soares Baldi" receberá os recursos do 

Programa Sala de Recursos, através do Programa Dinheiro Direto na Escola - PODE, os quais 

serão destinados às ações de aquisições de materiais didáticos e pedagógicos, equipamentos e 

recursos de tecnologia assistiva, para atender as especificidades dos alunos da educação 

especial. Após todas as elucidações, deixou a palavra em aberto para esclarecimentos e dúvidas, 

não houve quem dela quisesse fazer uso. Nada mais havendo a tratar, a senhora Presidente 

agradeceu a presença de todos, e deu por encerrada a reunião da qual eu, Gislaine Silva Santos, 

Secretária, lavrei a presente ata que depois de lida e achada conforme será assinada por mim e 

por todos os presentes. Tabapuã, 03 de outubro de 2023. 
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